Notulen 4 december 2013, PB vergadering

Aanwezig: Jerry (voorzitter), Joris, Karlijn, Nico, Janneke (notulist), Nienke, Lisette H., Lisette T., Elisa, Linda, Hanneke
Afwezig: Sandra, Christa

Vergadering woensdag 4 december 2013 (week 49)         B1.49C                  Notulist: Janneke
13.00-13.15         Notulen en actielijst
13.15-13.45         Mededelingen en ingekomen stukken
13.45-14.15         Voorbespreking WG 09
14.15-14.30         Pauze
14.30-14.35         WVTTK
14.35-14.40         Rondvraag
14.40-15.10         Collen
15:10		    Spacerace

Notulen vergadering 27 november 2013
· Nienke zou een aanpassing maken in het aanpassingsdocument, maar dit was niet nodig bleek later dus het is niet veranderd.

[bookmark: _GoBack]Mededelingen
· Jerry: problemen met sturen van mails naar studenten (bij BMW/Bio), bij ons ook een probleem? Lisette H: met hotmail is het wel opgevallen. Nienke heeft het gevoel dat het soms misgaat, maar waar weet ze niet, probleem ligt meer bij het doorsturen of niet-doorsturen dan dat het echt mis gaat. Elisa denkt: account uva loopt vol, waardoor mail niet meer door wordt gestuurd naar gmails etc. Jerry: problemen die we bij ICT kunnen aankaarten? Nee. Lisette H.: alleen de toevoeging dat studenten de melding moeten krijgen als hun account vol zit.
· Jerry: Na (zware-) voortgangsgesprekken iemand om het gesprek mee te bespreken, studentenpsychologen, goed idee? Ja. Jerry gaat informeren of dat mogelijk is. Elisa: liever bellen als mogelijkheid, aangezien het fijn is om gelijk na zo’n gesprek het te bespreken. Linda: misschien moeten we een protocol opstellen, met contactgegevens van psychologen, zodat er niet suf gezocht hoeft te worden, één a4tje met een aantal punten.
· Jerry: honours programma bijeenkomst. Goede bijeenkomst, voor PB ongeveer 50 studenten. Er hebben zich 27 studenten van PB ingeschreven voor het ABV honoursvak ‘kritisch denken’, er is nog plek voor 5 studenten, dus mochten er nog studenten in je groep zijn die willen: aanmelden! Edwin stuurt lijst met studenten die zich hebben ingeschreven door, zodat wij kunnen zien wie van onze studenten mee doen.
· Jerry: Diana, Nicolette en Lisette H hebben voor het beoordelingsmodel een voorstel gemaakt. Lisette H.: aantal mensen zouden het prettig vinden als er een richtlijn is. In hoeverre moet dit bindend zijn? Model wat we nu hebben is gebaseerd op BMW Bio, zou wat aangepast kunnen worden voor PB. Voorstel: model voor volgende week doornemen, dan gaan we dat volgende week bespreken vooraf aan de kalibratie. Voor de mensen die willen!!! Mensen die hun eigen manier hebben, de personen die niet het idee hebben dat ze ‘uit de pas lopen’ hoeven het model niet te gebruiken, zolang het maar eerlijk blijft. Voor nieuwe docenten is dit misschien wel handig. Toevoeging: het laagste haalbare is een 0 per onderdeel.
· Karlijn: bij kalibratie ook bespreken welke experimenten wij relevant vinden. Wat er allemaal in kan en hoe zwaar het weegt. Je kalibreert op een verslag, maar er zijn verschillende experimenten mogelijk. Gaan we het bij de kalibratie over hebben.
· Lisette H: overzichtje van experimenten maken, lijstje van Nienke gebruiken voor de werkgroep van vorige week.
· Jerry: Jerry contact de studenten die zijn uitgevallen in het eerste semester met de mededeling om contact op te nemen met hun docent voor een consultgesprek. Volgende week vergadering is er een moment om vragen over de inhaalweek te bespreken.
· Lisette T: de studenten met onvoldoendes mailen we zelf voor het consultgesprek (voor de kerstvakantie).
· Jerry: verslag LV nodig om volgende week te kalibreren. Linda zorgt voor een verslag en mailt dat vóór de vergadering door.
· Linda: zwarte piet is bij haar langs geweest vannacht, heeft de letter A, B & V achtergelaten, dus….voor ons, jummie!

Voorbespreking werkgroep 9
· Karlijn: wat te doen met studenten die de inleiding niet bij zich hebben? Joris: gaan inleiding schrijven. Linda: studenten die het niet gemaakt hebben bij elkaar zetten en inleiding schrijven. 
· Nico: zoekt een moment in de werkgroep om inhoudelijk met het LV aan de slag te gaan. Nienke: WO naar de studenten sturen om thuis te maken. Joris: peer review inleiding inzetten, thuis afmaken en uiteindelijke feedback mailen. Peerreview is toch de bedoeling dat ze het zelf doen, kunnen ze ook thuis doen. Lisette H: WG opdracht inleiding discussie opsturen van te voren en dan hoef je het alleen na te bespreken.
· Janneke: duo’s indelen peerreview, op basis waarvan? Lisette T: lijstje in map extra waarop ze kunnen checkboxen hoe ver ze zijn, op basis daarvan indelen. Karlijn: inleiding in laten leveren aan het begin van de werkgroep, zelf inschalen op lengte en indelen. Hanneke: zoek iemand die een vergelijkbare lengte heeft qua inleiding. Nienke: zelf cijfer laten geven voor inzet en daar op in laten delen. Elisa: af tellen, random, omdat de goede studenten elkaar al zo vaak hebben gesproken. Jerry: er zijn verschillende manieren om het te doen, en zijn allemaal goed, als je maar uitlegt waarom je het zo doet.
· Jerry: bij BMW nog aantal dingen opgemerkt. Er staat een fout in de tijdsplanning van het draaiboeken. 20+30 minuten, moet 20+20 minuten zijn.
· Jerry: tweede foutje, ergens in het draaiboek staat dat de studenten nog feedback op hun LV krijgen, klopt niet, is een overblijfsel van vorig jaar.

Spacerace:
· Nico: gaan de studenten niet veel korter over de vragen nadenken door de raketjes?
· Mogelijkheden: eerst opdracht maken, daarna quiz. Quiz tijdens opdracht maken.
· Jerry: per team één iemand de antwoorden invoeren, daarmee voorkom je dat als iemand geen smarpthone/laptop bij zich heeft niet mee kan doen en het stimuleert overleg.
· Elisa: pollen is al eerder gedaan bij Sandra dus de studenten kennen dat al, de raketjes zijn leuker.
· Leuk systeem, alleen opletten dat het geen wedstrijdje om snelheid wordt! (noemen in werkgroep).

WVTTK
· Geen punten

Rondvraag
· Elisa: benieuwd naar de extra taken van iedereen. Jerry maakt een overzicht en stuurt dat rond.
· Lisette H.: voor volgende werkgroep moeten de studenten heel veel voorbereiden, voor de werkgroep erna hebben ze bijna niets te doen, is het een idee om de beroepsorientatie of nieuwsflits volgend jaar (of dit jaar) naar de laatste werkgroep te verplaatsen? Elisa: daar is al over vergaderd maar het is besloten om het zo te houden. Als de beroepsorientatie naar vóór de kerstvakantie gaat hebben de studenten minder tijd om na te denken over of het de juiste studie is.
· Joris: voor de nieuwsflits wisten studenten al tijden dat ze dat moesten doen, dus dat hadden ze beter kunnen plannen.
· Jerry: Floor moet paar weken rust nemen. Werkgroepen over genomen door Diana en Nicolette.
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	PB105
	Check of er nog acties zijn op klussenlijst en bespreken in vergadering.
	2012-11-07
	Iedereen
	Vóór iedere vergadering

	PB103
	Nakijklijstjes (uitbreiding op beoordelingsmodel) in de map op de server zetten
	2012-10-31
	Iedereen met een lijstje
	Wanneer het uitkomt

	206
	Back-up maken van belangrijke bestanden
	2007-08-29
	Iedereen
	eerste v.d. maand

	280
	Uitvallers z.s.m. doorgeven aan Jerry
	2007-11-28
	Iedereen 
	z.s.m.



3

